
 

◎令和７年度 川内川重要⽔防箇所合同巡視を実施しました

◎新職員の着任について

◎⾬の季節になりました       ◎ゴミの不法投棄について

川内川の情報
をお伝えします

京町出張所だより
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情報

これから出水期を迎えるにあたり、県・関係市町・警察・消防及び自衛隊等の水防活

動に係る関係機関・団体と、洪水時に迅速かつ的確な水防活動の実施、並びに水防に必
要な情報の交換を行うことを目的として、合同巡視を行いました。

巡視前説明の様⼦ 巡視の様⼦① 巡視の様⼦②

今年も梅雨の時期がやってきました。

川内川河川事務所では、スマートフォン

で川内川のリアルタイムの防災情報が確

認できる「早よ見やん川内川」を公開し

ております。ぜひご活用ください！

QRコードを読み取ってアクセス！

2月から3月にかけて河川の堤防や河川

敷で家庭ごみの不法投棄が相次いでいま

す。特に飯野橋～麓橋にかけて河川堤防

での不法投棄が多く見られています。ご

みの不法投棄は法律で禁止されています。

不法投棄をしているところを見かけたら

直ちに警察に通報します。

川をみんなで大切にしましょう。

令和７年４月より中山出張所長、進管理第一

係長が着任しました。

中山所長 進係長

「京町出張所だより」は事務所HPに掲載されています。
川内川の出来事や⼯事（えびの市）などの

情報を、住⺠の⽅々に提供するために、「京
町出張所だより」を発刊しています。
川内川河川事務所HPでも閲覧できます。

【HPアドレス】
http://www.qsr.mlit.go.jp/sendai/

回覧

川内川水位、川内川

雨量、川内川の画像

など確認可能！



◎⼯事関係情報（令和６年度完成）
 流域の安全安⼼、河川内の環境整備のため、令和６年度もさまざまな⼯事を⾏いました。

○河道掘削⼯事（原⽥・永⼭地区）
 河川内に堆積している⼟砂(原⽥地区約１万６０００m3、永⼭地区約６０００m3)を掘削し、洪⽔の
流れをよくしました。

○河道整備⼯事（向江地区）平成２６年から湯⽥・前⽥・原⽥・今⻄・向江・⼩⽥地区で実施
 河床低下により護岸などが壊れるのを防ぐため、根固め材料を投⼊し、河床低下対策を実施しました。

〜⼯事担当職員より〜
 これらのほかにも、堤防を健全な状態に保っておくための堤防除草（２回／年）、⽔位を監視するための標識
の設置や更新、洪⽔で流れ着いた流⽊の撤去や樹⽊伐採、護岸の軽微な補修などさまざまなことを⾏っていま
す。⼯事の関係でご迷惑をおかけすることもあると思いますが、地域の安全安⼼の確保のために努めて参ります
ので、これからもご協⼒のほどよろしくお願いします。

○環境整備⼯事（京町温泉地区）
 京町温泉地区かわまちづくりとして散策路や、カヌー・SUP等で利⽤する階段護岸等を整備しました。

工事前（令和６年１０月） 完成（令和７年３月）

掘削⼯事のイメージ

川の中の土砂をとって、

流れやすくしています。

工事前（令和６年９月） 工事前（令和７年３月）

真幸堰

深く掘れている川底に巨石等の根固め材を

投入して川底を強くしています。

河床低下対策のイメージ


